56340 Lok-Sounddecoder H
56340 Lok-Sounddecoder
56340 Sonore décoder

56340 AL

zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlu:
frame formed (causing a short circuit). /

métallique il formé (provoquant un court-

HE: FHRESFRTERED!

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anl6ten! /
Solder cables of speakers on mainboard on! /
Cable souder des haut-parleurs a bord! /

WRIYL bR AR AR BB AR B

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
Attach sticking pad before loudspeaker installation!
Attachez le remplissage attachant avant l'installation
de I'haut parleur!

) ST, SN R

Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fiihren!
Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.

Insérer le cable du haut parleur dans le chassis en métal, aprés ouverture.

AT & EFRINTIAY FaHHLR

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen

ssgefahr!). /

Make sure that there no electrical connection to the metal

Assurez-vous qu'aucune connexion électrique avec le chassis

circuit). /

(CASRIE RS

Nur in AC Version! / Only in AC version! /
Seulement en AC version! / -

{LEATEACH AN

Haftreifenwechsel:
Change the Traction Tyres /
Remplacer bandages /

EHIEH

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml)

#56301 Loco-Oil / #56301 L EHLIE

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

#56300 H.EHLH

E=

lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de foncti-
onnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to run
the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente 'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

WMRERMH, WOERR B EASAE. JERRL ! BRATEW, ik RIERE T AT EK 2255 86,
DMELERIFRALKIEEE & BIF AT . #ER, RAEHEENHIE LA s fRE AR T BE R .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!

[Mocne pnutensHowm aKcnnyatayMn TOKOMOTMBa CNneayeT cMmasaTb NoALVNHUKL ABUraTenAa n nepegaTtoydHoro MexaHnama, UCnonb3yAa anAa 3TOV Lenv B
HebOosbLLOM KONMMYECTBE TEXHNYECKOE MAcso.

Prosim mazejte pfi Castéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

Olen Sie bei hiufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BEEEERAFR - BEEWRMNERA BT REE30S
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BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK BR 130

Instructions for use diesel loco - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel

Manuale d'utilizzo per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora
seyh K ZE3LBR 130918 FI#EBH - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa
WHcTpykuma no akcnnyatauum TennoBoas. - Navod k pouziti lokomotivy

BELIUHPAEESEERR, ERELA

# 59748 Gleichstrom DC
# 59749 Wechselstrom AC

0-12V ==
0-16 V |~

Nur in AC Version!
Only in AC version!
Seulement en AC version!

WEETEACKA A

Lubrication /
Lubrification /

piRiibE b

Nurin DC Version!
Only in DC version!
Seulement en DC version!

MBEFEDCHRA N

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

URTDCE:

W R AP B R
W HIBRARA 2D

680nF, M|ZELAEK
A BT

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heett.

Fihrerstand - Demontage:
Drivers cab - disassembly /
Cabine de conduite - démontage /

BRE - i

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnosc co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6paruTte BHumanue DC:
JinAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLlero nekrpoasuraTens,

B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOo4HbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOHAEHCaTOPOM.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE BR 130

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - ECA4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B E R L Se BB S5 . - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr: BB - Omschrijving: Opis: NEPEBOA: Popis: PG* |
59748-02  Gehause, dekoriert Body, decorated Boitier, décorée Carrozzeria decorata Carcasa decorada 13 5974802 -5 G- a) Behuizing gedecoreerd Obudowa urzadzone Kopnyc B c6ope Karoserie, potisténo 13
(mit Fenster) (with Windows) (avec Fénetres) (con Finestre) (con Ventana) (met Vensterglas) (z oknem) (s okny) _ |
59740-08  Dachventilator Roof ventilator Ventilateur de toit Tetto ventilatore Ventilador de techo 7 59740-08 M X% Dakventilator Wentylator dachowy KpblLia BEHTUAATOP Stre$ni ventilator _ 1]
59740-10  Dachsegment Roof segment original Segment de toit originale Segmento del tetto originale Segmento de techo original 7 59740-10  “ETHHB1FE Daksegment origineel Segment dachu przy Kpblwa cermente Stfesni segmentu 1]
59748-15  Dachsegment Roof segment 2a Segment de toit 2a Segmento 2a tetto Segmento 2a Techo 7 59748-15  ETNHEE—2a Daksegment 2a Segment dachu 2a KpbiLia cermeHTe 2a Stre$ni segmentu 2a _ 1]
59740-18  Hupen (2 Stck.) Horn (set of 2) Corne (2 unités) Horn (set di 2) Horn (juego de 2) 6 59740-18 MR\ (2/>) Horn (set van 2) Horn (zestaw 2) Pora (HaGop u3 2) Horn (2 ks) _ 6]
59560-19  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Tampons (4 unités) Respingenti (4 pezzi) Topera (4 u.) 6 59560-19  ZEifdy (44) Buffer (set van 4) Buffer (zestaw 4) Buffer (HaGop u3 4) Buffer (4 ks) _ 6]
59740-20  Handstangen (2 Stck.) Handrail on parapet (2 pcs.)  Main courante sur parapet Corrimano su parapetto Barandilla de parapeto 7 5974020 FLF (24N) Leuning op borstwering (2 st)  Porecz na parapet (2 szt.) Mepuna Ha napanere Zé&bradli parapetu (2 ks) 7]
59740-24  Frontlaufsteg kurz Catwalk short Catwalk court Passerella breve Catwalk corta (juego de 2) 8 5974024 EAR-FH Catwalk korte (set van 2) Catwalk krotki (zestaw 2) Catwalk kopoTkui Catwalk kratky (2 ks) 8
(2 Stck.) (set of 2) (2 unités) (set di 2) (Habop 13 2) ]
59740-26  Fuhrerstand Driving cab Cabine de conduite Cabina maccinista Cabina 7 5974026 25 B A% Stuurcabine Kabina kierowcy kabuHa Kabina Fidice 1]
5974027 Leuchtstébe (5-tlg.) Light bars (set of 5) Conduits de lumiére Condutture per luci (5 pezzi) Conductor de luz (5 u.) [] 5974027 ‘F6AE (5D Lichtbalken (set van 5) Lekkie bary (zestaw 5) CeeT 6apos (Habop 13 5) Lehké tyce (5 ks) _ 8]
59560-28 Motor, komplett Motor complete Moteur , compléte Motore completo Motor completo 12 59560-28 ik 411} Motor compleet Silnik kompletny [Buratens B komMniekTe Motor kompletni 12
59740-29  Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + bushes Arbre a cardan + douille Albero con giunto / cardanico/  Eje cardan + juntas 7 59740-29  J7 [ i+ 1 Cross bal shaft + struiken Krzyz krzewy pitka watu Kpect mMa4 Bana + kycTbl Cross kulickové hridelové + kere 7
boccole
5974032 Kupplungsteile (3-tlg.) Coupler part (set of 3) Coupleur partie (jeu de 3) Parte di attacco (set di 3) El acoplador (juego de 3) 8 59740-32  FEEIAT (3D Koppelstuk (set van 3) Czes$¢ sprzegtowe (zestaw 3) _Mydra yactu (Ha6op u3 3) Spojka ¢ast (3 ks) _ 8]
S 5956033 Klammer Clamp Attache Clip Clip 6 S [ 59560-33 JeEH Klem Zacisk 3aXMM Svorka _ 6]
¥ |59740-34  Drehgestell mit Bremse und Bogie Bogie Bogie Bogie 10 g 5974034  AG40 Bogie Wozek Tenexka Bogie 10
9 Zylinder > _
3 5974036 Drehgestell Kleinteile Bogie - small parts Bogie - petites piéces Bogie - piccole parti Piezas pequefias - Bogie 10 U [ 5974036 /DNEF-IEE Bogie - kleine onderdelen Wozek - mate cze$ci Tenexka - Menkue getanu Bogie - malé dily 10}
Q I'59740-41 Schraubenset (6-tlg.) Set of screws (set of 6) Set de vis (jeu de 6) Set di viti (set di 6) Conjunto de tornillos 7 2 Isora0-a1 BZ (67 Set schroeven (set van 6) Zestaw Srub (zestaw 6) Komnnext BuHTOB Sada $roubu (6 ks) _ 1]
2 59740-47  Hauptplatine mit Beleuch- Mainboard w Lightboards Circuit imprimé w lumiere Circuito stampato con circuito PCB con PCB de luz y cables 14 :t) 59740-47 iy KT AR R 1) 3 B Moederbord met Light Boards  Plyty gtéwne z tablice Mnata W ceeToBble Tabno 1 Zakladni deska se svétlem desky 14
tungsplatinen und Kabel and wires circuit imprimé et cablages stampato e fili en draden Swietlne i przewody npoBofa a draty ]
59740-48  Lichtmaske fiir Light mask for Light PCB Masque lumiére Lumiére de  Masque lumiére Lumiére de Luz mascara para PCB 6 59740-48  HEHGHE Licht masker voor Light PCB Lekka maska Swiatta PCB CseT mMacka 1A nevaTHbIX Svétlo maska Light PCB 6
Beleuchtungsplatine circuit imprimé circuito stampato nnar ]
59740-49  Beleuchtungsplatine Light PCB (set of 2) PCB lumiére (2 unités) PCB luce PCB Luz (juego de 2) 1" 59740-49  PCBJJ A Licht PCB (set van 2) Lekki PCB (zestaw 2) Cset PCB (HaGop 13 2) Svétlo PCB (2 ks) 1
Nummernschild (2 Stck.) (set di2) |
59740-52  Motorhalter Motor holder Support moteur Copertura Motore Soporte del motor 8 59740-52 LA Motor houder Uchwyt silnika [epxatenb gpuratens Motor drzék _ 8]
59748-53  Pufferaufnahme Buffer open Tampon ouvert Buffer aperto Buffer abierto 6 59748-53  ZEM P Buffer geopend otwarty bufor Gydep OTKpbITbIM Buffer oteviené _ 6]
5974056 Schirze - lang Front cover long Capot avant longtemps Copertura anteriore lungo Buffer open 7 5974056 b K Schutblad lang Pokrywa przednia dtugo MepeaHas KpblLKa 400 Predni kryt dlouhé 1]
59740-59  Lufttank Air boiler Chaudiére air Air caldaia Aire caldera 7 59740-59 Air ketel Kociot Air Bo3sgyx kotna Air kotel 7]
59500-68 Feder (4 Stck.) Spring (set of 4) Resort (jeu de 4) Molla (set di 4) Primavera (juego de 4) 6 59500-68  FEE (4N) Voorjaar (set van 4) Wiosna (zestaw 4) BecHa (Ha6op 13 4) Jarni (4 ks) _ 6|
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées standard Pezzi di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro L BMIARUETGEE . Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu ~ 3an¥acTy OT HawWMX Nahradni dily z naseho
Standard-Programm range programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego CTaHAaPTHBIX standartniho programu

56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) ~ Aros de adherencia (10 u.) 56026 PR (104D Antislipbanden (10 stuks) Opony przyczepno$ciowe LLnHb TpexuA (Ha6.10) Bandaze (10 ks) _
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2)  Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) 56030 FEEALE (24H) Koppeling, compleet (2 st) Sprzeq kompletny (2 szt.) Cuenkw B coope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2 ks) ]
56340  Sounddekoder Sound decoder Sonore decoder Sound decoder Sonido decoder 56340 MG Sound dekoder DZwiekowy dekoder 3BykoBoi [lekogep Zvukovy Dekodér |
59740-30  Getriebe, komplett - DC Gear, complete - DC Engrenage, complete - CC Ingranaggio, completto - DC Engranajes, completo - CC 13 59740-30  DCiai 5848 44T Gear, compleet - DC Podwozia, kompletne DC LlectepHs, nonxasa - DC Gear, kompletni - DC _13]
59740-38  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset w/o friction tyres Essieux (2 unités) - CC Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia 9 59740-38  DCHE41- Wielset zonder wrijving Kota bez opon tracych Be3 TpeHA KONECHbIX LWUH Dvojkoli bez tfeni pneumatik - 9
S (2 Stck.) - DC (setof 2) - DC (2 pezzi) - DC (2u.)-CC S AarBig a2 banden (2 st.) - DC (zestaw 2) DC (HaGop u3 2) - DC DC (2 ks) ]
‘® 159740-39  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages Ruote con anelli di aderenza  Eje con aros de adherencia 9 'g 5974039 DCHEZ- Wielset met wrijving banden Kota z oponami tarcia KonecHas ¢ ppukumonHbiMin — Kola s pneumatikami tfeni 9
s (2 Stck.) - DC (set of 2) - DC (2 unités) - CC (2 pezzi) - DC (2u.)-CC > W R (24 (2 st.)-DC (zestaw 2) DC wuHamu (Ha6op w3 2) - DC -DC2ks) _
8 [59740-40 Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gearwheels Essieux sans roues dentées  Coppia ruote senza ruote Par de ruedas y sin ruedas 9 8 [ 5974040 DCEEA-ATFHE (24)  Wielstel zonder tandwielen Kota bez kot zebatych KonecHasn 6e3 3y64aTbix Dvojkoli bez ozubenych kol 9
(2 Stck.) - DC (set of 2) - DC (2 unités) - CC dentate (2 pezzi) - DC dentadas (2 u.) - CC ] (2 st.) - DC (zestaw 2) DC konec (Habop u3 2) - DC -DC (2 ks) |

59740-60 Lautsprecherdeckel - DC Cover speaker - DC Capot haut parleur - CC Cover altoparlante - DC Tapa de altavoz - CC 6 59740-60  DCH| I\ 75 Cover luidspreker - DC Pokrywa gtosnika DC MokpbiThe anHamuka - DC Kryt reproduktoru - DC _6
5974130 Getriebe, komplett - AC Gear, complete - AC Engrenage, compléete - CA Ingranaggio, completto - AC Engranajes, completo - CA 13 5974130  ACTA 5e 4R Z11F Gear, compleet - AC Podwozia, kompletne - AC LLlecTepHs, nonHas - AC Gear, kompletni - AC 13
59741-38  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset w/o friction tyres Essieux (2 unités) - CA Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia 9 5974138 ACHE - Wielset zonder wrijving Kofa bez opon tracych Be3 TpeHuA KonecHbIX WiH Dvojkoli bez tfeni pneumatik- 9|
s (2 Stck.) - AC (set of 2) - AC (2 pezzi) - AC (2u)-CA c AN B G (24 banden (2 st.) - AC (zestaw 2) - AC _(nabop 13 2) - AC AC (2 ks) _
‘@ [59741-39  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Essieux avex bandages Ruote con anelli di aderenza Eje con aros de adherencia 9 O | 5974139 ACKE4H- Wielset met wrijving banden Kota z oponami tarcia KonecHas ¢ dppukumonHbiMn  Kola s pneumatikami tfeni 9
g (2 Stck.) - AC (set of 2) - AC (2 unités) - CA (2 pezzi) - AC (2u)-CA ] g BB (24D (2 st.) - AC (zestaw 2) - AC wuHamy (Ha6op 13 2) - AC - AC (2 ks) _
2 59741-40  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gearwheels Essieux sans roues dentées  Coppia ruote senza ruote Par de ruedas y sin ruedas 9 3 59741-40 ACHRZH-Arihise (24>)  Wielstel zonder tandwielen Kota bez kot zebatych Konecran 6e3 3y64atbix Dvojkoli bez ozubenych kol 9
(2 Stck.) - AC (set of 2) - AC (2 unités) - CA dentate (2 pezzi) - AC dentadas (2 u.) - CA < (2 st.) - AC (zestaw 2) - AC konec (Habop u3 2) - AC - AC (2 ks) |

59380-42  Schleifer + Schraube - AC Slider with screws - AC Contact avec vis - CA Pattino con viti - AC Patin con tornillo - CA _10] 59380-42  ACAFHE 22 [FIFA HL 1 Contactsleper - AC Ptoza ze Srubkami - AC Mon3yHok ¢ BuHTamu - AC Kulisa se $rouby - AC 10
59741-60 Lautsprecherdeckel - AC Cover speaker - AC Capot haut parleur - CA Cover altoparlante - AC Tapa de altavoz - CA 6 59741-60 ACWH[I\ 5 Cover luidspreker - AC Pokrywa gfosnika - AC TMokpbiTue guHamunka - AC Kryt reproduktoru - AC 6

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

“#r ¥ *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropus *Cenova skupina



